Представитель Уполномоченного по правам ребёнка в Красноярском крае по ЗАТО г. Зеленогорску
Попкова Елена Сергеевна (Удостоверение № 5)
Приём проводится в 1-ю среду каждого месяца с 16 час. до 18 час. по адресу: г. Зеленогорск, ул. Комсомольская, 32Б, кабинет № 11 здания КГБУ СО «Центр социальной помощи семье и детям «Зеленогорский», рабочий телефон: 3-44-59, моб.телефон: 8-913-552-18-28
Уполномоченный по правам ребенка в Красноярском крае
В настоящее время Уполномоченным по правам ребенка в Красноярском крае является Мирошникова Ирина Юльевна.
В соответствии с Законом Красноярского края от 25 октября 2007 года № 3-626 "Об уполномоченном по правам человека в Красноярском крае" Уполномоченный по правам ребенка замещает государственную должность Красноярского края и назначается на должность Уполномоченным по правам человека с согласия Законодательного Собрания края сроком на 5 лет.

Уполномоченным по правам ребенка может быть назначен гражданин Российской Федерации, имеющий высшее педагогическое или юридическое образование и опыт работы с детьми либо опыт правозащитной деятельности. Уполномоченный по правам ребенка являются заместителями Уполномоченного по правам человека.

Цель деятельности Уполномоченного по правам ребенка: обеспечение государственной защиты прав ребенка, их соблюдения органами государственной власти, органами местного самоуправления и должностными лицами.

Компетенция Уполномоченного по правам ребенка:
• участвует в рассмотрении жалоб и иных обращений на решения или действия (бездействие) государственных органов, органов местного самоуправления, должностных лиц, приведшие к нарушению прав детей, и в пределах установленной компетенции принимает по ним соответствующие решения согласно действующему законодательству;

• при проведении проверок по вопросам нарушения прав и законных интересов детей вправе беспрепятственно посещать государственные органы края и органы местного самоуправления, а также посещать и обследовать условия содержания детей в образовательных учреждениях; специальных учебно-воспитательных учреждениях открытого и закрытого типа органов управления образования; учреждениях здравоохранения, оказывающих медицинскую помощь детям; социальных приютах для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации; центрах помощи детям, оставшимся без попечения родителей; центрах временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей органов внутренних дел и других специализированных учреждениях, находящихся на территории края;

• вносит в Законодательное Собрание, Правительство Красноярского края предложения по разработке концепции семейной политики, защиты прав и законных интересов детей, поддержки детства и краевых целевых программ защиты прав детей;

• участвует в разработке социальных стандартов на территории края;

• выступает по доверенности в суде в защиту прав и законных интересов детей;

• обращается к субъектам права законодательной инициативы с предложениями о рассмотрении проектов нормативных правовых актов края либо о внесении изменений в действующие акты, затрагивающие права детей;

• ежегодно представляет в Законодательное Собрание специальный доклад по соблюдению прав и законных интересов детей;

• ведет мониторинг соблюдения конституционных прав детей и семьи на территории края, а также печатной, аудио- и видеопродукции с целью установления обстоятельств, пагубно влияющих на нравственное и духовное здоровье детей.

